

« День Знаний».



1 сентября прошел традиционный праздник « День Знаний» . К детям в гости приходили Незнайка и Буквояс.

« Встреча с родителями».



11-12 сентября в зданиях Дошкольного образования « Мир Детства» (Винокурова , д. 13А) и «Сказка» (Шверника , д. 16А) были проведены встречи с родителями для ознакомления с планируемыми изменениями в организации питания дошкольников при переходе на комплексную услугу по организации питания с 01 января 2013 года.

Все родители были ознакомлены с целями и задачами перехода на комплексную услугу, проведено обсуждение. Родители поняли целесообразность перехода и одобрили решение Управляющего совета ГБОУ.

«Экскурсия в школу».



21 сентября дети подготовительной группы были на экскурсии в школе. Они посетили выставку работ школьников и участвовали в оценке их поделок.

Конкурс « Музыка в детском рисунке»



С 1 по 21 октября в учреждении проводился конкурс детских работ. 4 воспитанника : Каверина А., Медведева П., Кузина Ю. и Толкунова С. приняли участие в районном (окружном) этапе конкурса.

Открытие проекта «Классическая музыка в детском саду».



10 октября 2012 года проводилось Музыкальное развлечение, посвященное творчеству П.И. Чайковского.

Дети познакомились с детством и творчеством П.И. Чайковского, были прослушаны «Танец маленьких лебедей»,

музыкальные произведения «Марш деревянных солдатиков», «Новая кукла», «Болезнь куклы», «Неаполитанская песенка», «Немецкая песенка», «Старинная французская песенка» из «Детского альбома» П. И. Чайковского. Педагоги познакомили детей с духовыми музыкальными инструментами симфонического оркестра.



Выставка работ «Осенняя фантазия».



С 15 по 29 октября в учреждении проводился традиционный конкурс совместных работ детей и родителей «Осенние фантазии» из природного материала. Лучшими были признаны поделки Хахиной А., Белова Д., Пилипенко К., Зайцевой П., Стахарной А., Бородиной Д., Виноградовой У., Максимычева С.



Турнир по шашкам «Юный шашкист - 2012» в районе «Академический»



20 октября на базе ГОУ СОШ № 191 дети нашей подготовительной группы и еще 7 детских садов района участвовали в районном этапе турнира по шашкам в рамках реализации «Программы развития физической культуры и спорта Академического района ЮЗАО г. Москвы на 2011-2013 гг». Всем детям были вручены награды и подарки.

Осенний праздник



25 октября проводился праздник «Здравствуй, золотая осень!» во всех возрастных группах. Гостями детей были Осень, Ветер и Слякоть.



Театрализованная деятельность в детском саду .



Силами детей старшей и подготовительной групп и педагогов были показаны спектакли:

19 сентября- « Приключение Медвежонка»

18 октября – « Сказки Пушкина»

2 ноября – « Секрет доброго сказочника»



«Экскурсия в школу».

06 ноября дети подготовительной группы посетили основное здание ГБОУ СОШ № 521.

Они познакомились с помещениями, кабинетами и классами начальной школы. Педагогами школы проведено занятие с использованием интерактивной доски.



«День открытых дверей»

07 ноября для родителей проводился « День открытых дверей» . Дети всех групп выступили в концерте , было показано театрализованное представление.

Сотрудники представили видеопрезентацию о работе детского сада.

